

荥阳召开新冠肺炎疫情防控工作推进会 强化责任 严格措施 慎终如始做好常态化疫情防控

本报讯 6月15日,荥阳召开新冠肺炎疫情防控工作推进会。

荥阳市领导王效光、张东辉、岳伟、张宏伟、赵炎利、任宏宙、任莉、苟雷等出席会议。

会上,荥阳市疫情防控指挥部“一办四部”及相关部门负责人分别汇报了社会防控、教育防控、卫生医疗防控和宣传工作开展情况及存在的问题。

荥阳市委副书记张东辉传达了郑州市有关文件精神,并就公共场所检测消杀、人员核酸检测、高风险地区返荥人员排查、负面清单企业管理等工作进行了安排部署。

荥阳市市长王效光要求,一要紧绷疫情防控这根弦,深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和国务院联防联控机制会议精神,持续强化疫情防控意识,切实扛牢疫情防控责任,不断巩固

疫情防控成果。二要紧盯重点领域、重点区域,把学校、医院、公共场所、批发市场、养老托幼机构、高铁车站等作为重中之重,强化工作措施,加大力量投入,确保万无一失。三要严格落实各项疫情防控工作措施,坚持组织领导机制不变、联防联控机制不变、领导决策机制不变,健全完善常态化疫情防控工作方案,压实工作责任,加强日常调度,确保各项防控措施不折不扣落实到位。

王效光强调,做好疫情防控工作是统筹做好经济社会发展各项工作的前提和基础,各级各部门不可有任何麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。要充分认识疫情防控的复杂性、长期性,强化“四方”责任,严格防控措施,强化沟通对接,慎终如始做好常态化疫情防控工作。

荥阳时报 王焱楠

相关链接

荥阳对171名农贸市场、酒店超市从业人员进行核酸检测,全部阴性

本报讯 近日,荥阳市卫生健康局按照郑州市文件精神积极行动,组织专业人员对农贸市场、酒店、超市等从业人员进行排查和核酸检测。

经排查,荥阳市有5个农贸市场,分别为京城农贸市场、豫龙二十里铺市场、索河兴华市场、康泰路市场和索河杨五楼市场。

6月13日,该站完成从业人员核

酸检测24人份,结果均为阴性。

6月14日,该站共进行从业人员核酸检测147人份。其中对5个农贸市场进行从业人员核酸采集110人份;对5家超市、5家酒店及3家餐馆的从业人员进行核酸采集37人份。6月14日从业人员147人核酸检测结果均为阴性,海鲜及肉类等标本30份核酸检测结果均为阴性。

记者 姚辉常 通讯员 毛杰



抗击疫情 荥阳在行动

你看不到我们的模样 但那是最美的样子

□荥阳市人民医院 丁洗

“我志愿加入隔离病区医疗救治队伍,牢记医者初心、勇担健康使命,服从大局、听从指挥,全力以赴、不辱使命,坚定信心、同舟共济,科学防治、精准施策,坚决打赢疫情防控阻击战!”1月31日上午,我与高志霞护士长等十几名“战友”在鲜红的党旗宣誓进驻隔离病区。

誓言犹在耳,奋进当其时。我叫丁洗,是荥阳市人民医院内科的一名护士,也是两个孩子的妈妈。自2002年毕业后踏入护理行业,我已在护理一线工作18年。回望这18年,我的生活几乎每天都是围绕着病人转,铺床、打针、挂瓶和发药,术前术后健康教育及出院指导,同样的事情,同样的动作,家和医院两点一线,忙碌又充实,我也从战战兢兢的“小丁”成了沉稳干练的“丁姐”“丁老师”。然而,2020年暴发的新冠肺炎疫情打破了工作生活的节奏。从武汉到全国,防控感染、抗击疫情成为头等大事,广大医务工作者积极响应党中央号召,以白

衣做战袍,在分秒必争的战场上,冲上一线与时间赛跑,跟病毒较量。

苟利国家生死以,岂因祸福避趋之。1月31日下午,我幸运地成为我院隔离区的一员,特殊时期,身为护士,干好护理工作的同时,我还要兼职做好卫生清洁消毒工作。隔离病房分为清洁区、缓冲区和污染区,患者在污染区进行救治。医生和护士采用三级防护,施行4小时轮班制,特别是在污染区工作,穿着厚重的防护服,4小时轮班期间不吃饭不喝水,工作强度非常大,4小时下来时常会感到心慌胸闷,呼吸困难,但是医护人员的使命以及院领导的关怀、家人的支持,让我义无反顾,有条不紊地进行着各项工作。整个隔离病区全封闭病员零陪护,所有的工作都由我们来做,病人的吃喝拉撒全由我们来完成,对待病人如亲人般照顾。夜深了,虽然已是凌晨三四点,依然要穿着厚重的防护服,站在黑夜冰冷的走廊上巡视每名患者,为他们的安全保驾护航。

防护服、帽子、口罩、护目镜、胶鞋……每天都是这样全副武装,再平常不过的穿脱衣,在这里成了最复杂、最麻烦的过程。几个月的工作,我经历了隔离一区、隔离二区、首诊隔离点及核酸监测点等四处防疫一线,同时也护理了确诊、疑似、发热的病人,也遇到了各种各样的问题。

有这么一个小男孩儿,体温不升,孩子一直在说“冷”,在有限的条件下,我马上想到用84消毒液的空瓶可以装水,经过多次冲洗瓶身后装满温水送给小男孩儿,当我看到孩子用清澈的眸子对着我眨眼并说“谢谢阿姨”时,忽然感觉一股暖流在我和他之间荡漾。还有神情低落不太配合治疗的大叔,行动不方便的老迈阿姨,与他们拉家常、聊天,帮助他们缓解紧张情绪,给予关心和照顾等,使他们最终配合并完成治疗。还有进餐后腹胀的女士,为了减轻腹胀,我带她跳舞,经过运动腹胀减轻了,看到她笑了,我也笑了……

还记得3月5日下午,在隔离病区值班时我遇到了久未见面的老公李洋同志,自上线以来从未见面,我们相互问候,彼此注视并以革命同志的方式握手,他说:“我们一起加油,一定要照顾好自己,做好防护,儿子很好,不用担心!”当时我那不争气的泪水流了下来,哽咽着对老公说:“你也一定要注意防护,我们一起加油,两个儿子等着我们平安回家!”短暂的相聚后,又匆匆地回到各自的岗位继续奋战。

就这样,至5月份,我依然坚守在荥阳核酸监测点,我们一直坚信疫情必会在我们的严防死守下被打败,我们已看到了胜利在召唤!回望这场没有硝烟的战场,我们把所有疫情危险都挡在自己身前,我也更深切地体会到了“医者仁心”的情怀。时至今日,走在夜幕降临灯火璀璨的街道上,看着人声鼎沸的夜市摊位,烹炒的火苗、蒸腾的热气、诱人的香味、喧嚣的叫卖……那熟悉的烟火味又回来了。我不得不由衷感叹了一句:生活真美好!